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Új év - új tervek
új feladatokúj feladatok

ÖNKORMÁNYZATI 
HÍREK

Kedves Gönyűiek!
Sok új feladat vár ránk 2023-ban is. 
Terveink szerint rögtön az év elején 
megkezdődik a Gönyűi Szociális 
Alapszolgáltatási Intézmény felújí-
tása, melynek során héjazatcsere 
és az épület szigetelése valósul 
meg.
Várhatóan tavasszal elkezdődik a 
Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde 
bővítése és az óvodai konyha felújítá-
sa is. Reményeink szerint szeptember-
ben az új nevelési évet már a két óvodai 
csoportszobával kibővített és szépen felújí-
tott épületben kezdhetik meg a gyermekek.
Terveink között szerepel a Bajcsy-Zsilinszky Endre út 
mentén a járda és a kerékpárút felújítása, valamint az 
Irányi Dániel utcán a Deák Ferenc és Kossuth Lajos 
utcák közötti járdaszakasz felújítása is.
Szintén tervezzük a Bem József utcai volt Laktanya 
épület felújítását és benne lakások kialakítását is. 
Elképzelésünk, hogy a rezsicsökkentés felhívását 
követve az Óvoda és Bölcsőde, valamint a Polgár-
mesteri Hivatal épületén a meglévő napelemes rend-
szert bővítjük, a Sport létesítmény, az Egészségház és 
a Szociális Intézmény épületeire pedig új napelemes 
rendszer kerüljön.

Bízom benne, hogy a fent vázolt tervek kö-
zül minél több megvalósulásra kerül a 

2023-as év során. 

A Gönyűi Kék Duna Óvoda és 
Bölcsőde intézményvezetői széké-
ben 2023. január 1-jétől Cseszregi 
Zoltánné foglal helyet, akit ma-
gam és az önkormányzat nevében 
ezúton is szeretettel köszöntök! 

További eredményes munkát és 
az előbb említett intézményvezetői 

székben sok szép eltöltött évet kívá-
nok számára!  

A közösségi élet tekintetében a korábbi 
években elkezdtünk kikövezni egy utat, mely a 2022-
es évben mondhatni kiteljesedett. Ebben nagy sze-
repe volt a Gönyű 800-as ünnepi évnek, a sok és 
színvonalas rendezvénynek, a különféle kiadványok 
megjelenésének (mint a Szülőfalunk, Gönyű történe-
te könyv vagy a Gönyűi Települési Értéktár kiadvány), 
az intézmények, a civil szervezetek és a Bizottságok 
munkájának is. Ezen a kikövezett úton tervezünk ha-
ladni idén is.

Tisztelettel:
Major Gábor

polgármester

PályázatiPályázati
hírekhírek

A Területi Operatív Program PLUSZ keretein belül meg-
hirdetett, „Gönyűi Egészségház és Közösségi Épület 
napelemes korszerűsítése” című pályázat által megva-
lósuló napelemes rendszer telepítése is a végéhez kö-
zelít. Sajnos az engedélyeztetési folyamat elhúzódott, 
de bízunk benne, hogy rövidesen a kivitelezésre is sor 
kerülhet.
A Területi Operatív Program PLUSZ keretein belül be-
nyújtott, „Gyereknevelést támogató humán infrastruk-
túra fejlesztése” nevezetű felhívására „A Gönyűi Kék 
Duna Óvoda és Bölcsőde férőhelybővítése” című pályá-
zat által elnyert 221,115 millió forintból két új csoport-

szoba kerül kialakításra, ezáltal hamarosan megoldód-
ni látszik a bölcsődei, óvodai férőhelyek problémája. A 
kivitelező kiválasztása folyamatban van.
A Pannónia Kincse Leader Egyesület által meghirdetett 
pályázat sikeresnek bizonyult, 5,4 millió forint támo-
gatást ítéltek meg a község részére, amelyet ágaprító 
gép, pótkocsi, valamint hőlégfúvók beszerzésére for-
díthatunk. Az eszközök beszerzése folyamatban van.
 

Radványi Katalin
pályázati referens
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Híreink röviden

• Az eddigi évekhez hasonlóan, az önkormány-
zat 2022-ben is megajándékozta az időseket 
karácsony alkalmából. Az ajándékokat a Polgár-
mesteri Hivatal dolgozói készítették össze, majd 
a Képviselő-testület tagjainak és a Szociális Intéz-
mény dolgozóinak segítségével juttatták el min-
den érintettnek.  Az ajándékozás során összesen 
háromszáznegyven 70 éven felüli gönyűi lakos 
kapott karácsonyi csomagot. 

• Új használt sütőolajgyűjtő edények 
A Coop ABC melletti szelek-
tív szigetre új használt sütő-
olajgyűjtő edényt helyezett 
ki a Biotrans Kft. Az edények 
cseréje nem automatikus, a 
telítettséget jelezni szüksé-
ges. Bejelentését a palyaza-
tok@gonyu.hu e-mail címen 
teheti meg.
Február végéig a régi edények használatát kérjük!

• 2023. február 2-án tárgyalta a Képviselő-tes-
tület az éves költségvetést, melyet a soron kö-
vetkező áprilisi lapszámunkban ismertetünk a 
lakosokkal. 

• A népszámlálás sikeresen lezárult településün-
kön is. Köszönjük a lakosság együttműködését!

• 2022. decemberében megjelent a Szülőfalunk, 
Gönyű története című könyv (szerk.: Bárány Krisz-
tián), melyet az önkormányzat ajándékul szán 
minden gönyűi háztartás számára. A könyv ingye-
nesen átvehető a Polgármesteri Hivatal ügyfélfo-
gadási idejében, 2023. február 16-án 17 óráig.

INTÉZMÉNYI HÍREK

Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde

Az óvodai mesekörAz óvodai mesekör
téli mesejátékaitéli mesejátékai

Az intézményben évek óta működő mesekör munka-
közösség tagjai vidám drámajátékokkal és bábelőadá-
sokkal színesítik a gyermekek életét. A pedagógusok 
közösen készítik el a jelmezeket és díszleteket, a mun-
kaközösség-vezető pedig magát a darabot, a szöveg-
könyvvel.

Talán a legaktívabb időszak a téli hónapokra tehető. 
Különösen idén esett úgy, hogy négy különböző mű is 
feldolgozásra került.

December elején a „Mikulás naplója” című darabot ját-
szottuk el a gyerekeknek, majd advent harmadik va-
sárnapján a „Lucázós” előadásunkat tekinthették meg 
a község lakói. Az évet pedig egy „Betlehemi árnyék-
színházzal” zártuk meghitt hangulatban. Most pedig 
megkezdődött a farsangi időszak és már a következő 
meglepetésünkön dolgozunk. Február közepén az „Adj 
Isten egészségére” című mesét elevenítjük meg. Mi is és 
szerintem a gyermekek is  nagy izgalommal várják.

Szalay-Járay Ninetta
óvodapedagógus
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Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola

A 2022.12.06-án lezajlott ellenőrzést három tanügyigazgatási 
szakértőből álló team végezte, az Oktatási Hivatal megbízá-
sából. Munkájuk során tanulmányozták és értékelték az isko-
lai dokumentumokat, valamint a kompetenciaméréseken el-
ért eredményeinket. A helyszínen interjút készítettek a szülők 
és a tantestület képviselőivel, az igazgatóval. A megismerés 
szándékával bejárták az iskola épületét. Összegző vélemé-
nyüket hét területre vonatkozóan írták le az Oktatási Hivatal 
által működtetett, erre a célra kifejlesztett online felületen. 
Összességében a Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola 
munkáját kiemelkedőnek értékelték.

A szakértői megállapítások az iskolai élet aláb-
bi területeire vonatkozik:
	 • a pedagógiai folyamatokra
	 • a személyiség- és közösségfejlesztésre
	 • az intézményben folyó pedagógiai munkával ösz- 
	   szefüggő eredményekre
	 • az iskola belső kapcsolataira, együttműködésre, 
	   kommunikációra
	 • az intézmény külső kapcsolataira
	 • az iskola pedagógiai működési feltételeire
	 • az intézménytípusra vonatkozó nevelési, nevelési-
	   oktatási irányelvben meghatározott országos  
	   szakmai elvárások és az intézményi célok kohe- 
	   renciájára, megvalósulására

A tanfelügyeletet végző szakértők összegző megállapítá-
sa, hogy az iskolában a jogszabályi előírások, valamint ta-
nügy-igazgatási előírások magas szintű alkalmazása, az 
intézmény dokumentumainak igényes, szakszerű tartalma 

példaértékű, a nevelőtestület összetartó, együttműködő, in-
novatív és elhivatott közösség. Az oktatás mellett nagy hang-
súlyt fektetnek tanítványaik nevelésére is. Tanítványaik telje-
sítményét egységes és érthető, objektív mérési rendszerben 
értékelik. A mérési eredmények, lemorzsolódási mutatók, 
középiskolai felvételi eredmények egyértelműen az eredmé-
nyes működést bizonyítják. Tehetséges tanulóikat eredmé-
nyesen felkészítik a különféle szintű versenyekre. Az iskolai 
életet átszövi a gyermekközpontúság. Kiemelt figyelmet for-
dítanak a személyiség- és közösségfejlesztésre a tanórákon 
és az egyéb foglalkozásokon is. A hagyományok ápolása ki-
emelt feladat. 
A munkaközösségek között magas színvonalú együttműködés 
és jól szervezett tudásmegosztás jellemző. A pedagógusok 
képzettsége megfelel a nevelő-oktató munka feltételeinek.  Az 
alkalmazotti közösség munkájára, együttműködésére magas 
szintű belső igényesség, hatékonyság, nyitottság jellemző, in-
novációs tevékenységük példaértékű, amihez támogató hátte-
ret ad az intézmény vezetése. Az iskola jelentős szerepet vállal 
a község kulturális életében, nyitott, és lehetőségekkel teli kap-
csolatrendszer jellemzi.  Infrastrukturális lehetőségei jók. 
Bízom abban, hogy a következő tanfelügyeleti ellenőrzés is 
hasonlóan kiváló teljesítményeket állapít meg iskolánkról!

Kiss Béla 
igazgató

Kisbajcson jártunkKisbajcson jártunk
2022. november 24-én rendezték meg Kisbajcson két év kiha-
gyás után újra a hagyományos természetvédelmi vetélkedőt 
immár 7. alkalommal. Iskolánkat a négy tanulóból álló csapat 
(A csapat tagjai: Feix Dorka, Horváth Nóra, Szémán Róbert 7. a 
és Rott Boglárka 6. osztályos tanulók) képviselte. A felkészülé-
si anyag alapján feladatlapot töltöttünk ki a tavalyi év madará-
ról, a cigánycsukról. Az idei év madarát (zöld küllő), valamint 
az idei év fáját (nagylevelű hárs) részletfotók alapján kellett 
felismernünk. Védett madarainkat hangjuk alapján neveztük 
meg. Számot adtunk arról is, hogy elsajátítottuk a Szigetköz 
földrajzát, valamint terméseikről kellett felismernünk környe-
zetünkben előforduló 15 féle növényt.     
Egy jó hangulatú, vidám tartalmas délutánt töltöttünk el! 

Mészáros Tünde
felkészítő tanár

A Győri Tankerületi Központ segítségével iskolánkban, a felső 
tagozatos tanulóinknak lehetősége nyílt arra, hogy megis-
merkedjenek az újraélesztés alapjaival, egy oktató defibrillá-
tor és egy AMBU baba segítségével. A gyerekek nagy érdek-
lődéssel várták a bemutatót.
Rövid magyarázat és tanári bemutató után életmentő tudást 
lehetett elsajátítani. 
Tanulóink megismerkedtek az életmentés folyamatának he-
lyes sorrendjével, gyakorolhatták a fogásokat és kipróbál-
hatták a laikusok által is biztonságosan használható (oktató) 
defibrillátor használatát, ami ilyen esetben megnövelheti a 
túlélés esélyeit.
Minden tanulóban tudatosodott, hogy a mentők megérkezé-
séig életmentő lehet, ha szükség esetén valaki mesterséges 
légzést és mellkaskompressziót tud elvégezni.

Mészáros Tünde
biológia szaktanár

LEZAJLOTT ISKOLÁNK TANFELÜGYELETI ELLENŐRZÉSELEZAJLOTT ISKOLÁNK TANFELÜGYELETI ELLENŐRZÉSE

30 mellkaskompresszió, 30 mellkaskompresszió, 
2 befújás2 befújás
Újraélesztési gyakorlat az iskolábanÚjraélesztési gyakorlat az iskolában
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"Itt van az ősz, 
itt van újra"itt van újra"

A Gönyűi Széchenyi István Általános Iskola Diákönkormányzata 
fotópályázatot hirdetett a 4. évfolyamos és felső tagozatos ta-
nulók számára, „Itt van az ősz, itt van újra” címmel. A versenyki-
írásban arra kértük a nevezőket, hogy az általuk készített két fotó 
segítségével mutassák be az ősz szépségeit úgy, hogy töreked-
jenek az egyedi, érdekes beállítások megtalálására! 
A beérkezett 20 fotót az iskola lépcsőházának falán helyeztük el, 
név nélkül, csak a fénykép címével és számával jelölve. Tanulóink 
és pedagógusaink közönségszavazással választották ki a szerin-
tük legjobban sikerült fényképet. A szakmai zsűri pedig megál-
lapította az első három fotó sorrendjét. A bírálóbizottság tagja 
volt: Czita Zsuzsanna, Kiss Béla, Kovács Terézia, dr. Nagy Gergely, 
Zvezdovits Réka. 
A zsűri értékelése alapján a következő eredmény született:

Dicséretet érdemel minden pályázónk a remek fényképek beküldése miatt és külön gratulálunk a díjazottaknak!
Szászi Noémi 

szervező

1. helyezett: 
Gáncs Ádám: Őszi Cuha-patak

(4. osztály)

2. helyezett: 
Nagy Lily Ann: Őszi lombkorona

(6. osztály)

3. helyezett: 
Ravazdi Hanka: Barangolás az erdőben

(4. osztály)

3. helyezett: 
Szilvásy Csenge: Az út

(4. osztály)

Közönségdíj: 
Gáncs Ádám: Őszi napsugár

(4. osztály)

Iskolánkban 2020 februárjában rendeztünk utoljára olyan táncos ren-
dezvényt (farsangi bál) tanulóinknak, ahol kedvükre szórakozhattak, 
jól érezhették magukat. Az iskolai Szülői Munkaközösség elnökének 
– Buthiné Galba Bernadettnek  - javaslatára került be munkater-

vünkbe a „Mikulás discó”, melyet 2022.december 9-én 
rendezett iskolánk a szülőkkel összefogva. A ren-

dezvény 15:30-18:30-ig tartott és az előzetes 
felmérés valamint a helyszínen tapasztaltak 

alapján, tanulóink mintegy ¾-e vett részt 
azon. 
A zene és a tánc helyszíne ebédlőnk volt, 
és aki megéhezett, megszomjazott az a 
folyosón üdítőt és szendvicset vásárolha-
tott. 

A szülők nyugodtan engedték el gyer-
mekeiket a discóba, hiszen a tantestület 

minden tagja az iskolában tartózkodott, fel-
ügyeletet látott el a program ideje alatt. Az ut-

cán a kimondottan rossz időjárási körülmények 
ellenére a polgárőség tagjai felügyeltek tanulóinkra.

Köszönöm kollégáimnak, a segítő szülőknek és a polgárőrség jelen 
lévő tagjainak a segítséget abban, hogy tanulóink jól érezhették ma-
gukat ezen a délutáni mulatságon!

Kiss Béla
igazgató

Hagyományainkhoz híven ismét meg tudtuk rendezni december 13-
14-én az iskolai ádventi vásárunkat. A vásárt megelőzően sok értékes, 
szebbnél-szebb ajándék készült elsősorban odahaza, szülői segít-
séggel, vagy kollégáink keze által és ebben az esztendőben ismét 
az iskolában a szülőkkel, tanulókkal közösen. Az osztálykeretben tör-
ténő barkácsolás a vírus helyzet miatt két évig elmaradt, de ebben a 
tanévben ismét meg tudták szervezni az osztályfőnökök. December 
12-én délután lelkes gyerekek és szülők jó hangulatban csomagolták 
be az ajándékokat.
A vásár reggelétől az ebédlőbe osztályonként vagy a szünetekben 
önállóan érkező tanulóink izgatottan keresgéltek, hogy megtalálják 
szeretteiknek a megfelelő ajándékot. Valószínű, hogy sikerült, mivel 
szinte teljesen elfogyott a vásári kínálat.
Ezúton is köszönjük a szülők, a Szülői Munkaközösség munkáját, va-
lamint Gönyű Község Önkormányzatának anyagi támogatását!

Kiss Béla
igazgató

Táncos Mikulás napTáncos Mikulás nap Karácsonyi vásár iskolánkbanKarácsonyi vásár iskolánkban
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Az Idősek Klubjában az adventi időszak a karácsonyra hango-
lódás és lelki feltöltődés jegyében telt.
Első adventi hetünk a mese világába repített minket. A Gönyűi 
Kék Duna Óvoda és Bölcsőde sószobája adott helyszínt Nagy 
Magdolna meseterapeuta foglalkozásának, mely közben nem-
csak a sószoba jótékony hatását élvezhettük, hanem az illóola-
jok aromaterápiáját is. Az irodalmi kör keretében több karácso-
nyi mese került feldolgozásra, melyek ismét újabb emlékeket 
hívtak elő a gyermekkorból. A már megszokott kvíz ideje is el-
érkezett, amelynek természetesen a témája az adventi szoká-
sok voltak. 
A következő hetünk a karácsonyi filmek, illatok és ízek jegyé-
ben telt. A klubtagok minden nap egy-egy karácsonyi animá-
ciós filmet néztek meg, melyek mondanivalója az ünnepvárás 
főbb értékeit foglalta magába, mint például a család fontos-
ságát, megbocsájtást, reményt... Mindemellett minden nap 
különböző illatú gyertyát gyújtottunk, melyet saját kezünkkel 
készítettünk. Az ízek jegyében fantasztikus teákat kóstoltunk 
és még a cappucinot is a karácsony ízei jellemezték. 
Luca napján a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde gyermekei 
Luca-köszöntővel lepték meg az Idősek Klubja tagjait. Átadás-
ra került a Lucabúza is, melyet közösen nevelgettünk klubtag-
jainkkal karácsonyig. Ezúton is szeretnénk megköszönni a fan-
tasztikus programot! 
Utolsó karácsonyi tematikus hetünk témája a retró sütemények 
voltak. Megkóstoltuk a diplomata krémest és az elengedhetet-
len zserbóból és diós, mákos bejgliből is falatoztunk. 

Adventi időszakunk zárásaként idei évben ismét megrende-
zésre került a karácsonyi ünnepélyünk, sok-sok finomsággal és 
ünnepi műsorral! Köszönjük kedves vendégeinknek, hogy gon-
doskodtak a klubtagok számára az ünnepek alatt is elenged-
hetetlen vitaminpótlásról, hiszen sok kiló finom déligyümölcsöt 
és aszalt gyümölcsöket hoztak időseinknek. Intézményünktől 
aroma- és fényterápiás párologtatót kaptak az Idősek Klubja 
tagjai.
A Gönyűi Család- és Gyermekjólét Szolgálat idén karácsony-
kor ismét nagyszabású adománygyűjtésbe kezdett a „Tegyük a 
mosolyt valódivá” elnevezésű program keretén belül. A Gönyűn 
élő nehezebb helyzetben lévő személyek, családok megsegí-
tése volt a legfontosabb szempont számunkra. A tavalyi évhez 
hasonlóan a Coop élelmiszerbolt, a Törpe ABC és a Pirítós Deli-
kátesz is csatlakozott kampányunkhoz. Az üzletekben kihelye-
zésre került egy gyűjtődoboz, melybe tartós élelmiszereket 
helyezhettek az adakozni kívánó személyek mások megse-
gítése érdekében. Ezen felül intézményünkbe is be lehetett 
hozni a felajánlásokat. Eredményesnek mondható a kezdemé-
nyezésünk, hiszen sok tartós élelmiszert sikerült összegyűjteni, 
mely 15 családnak került kiosztásra karácsony előtt, így még 
szebbé tudtuk varázsolni az ünnepeket. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni minden kedves adakozónak a felajánlását és az 
élelmiszerüzletek együttműködését, hiszen mindez elenged-
hetetlen volt a program megvalósításához!
Ezen felül a Magyar Máltai Szeretetszolgálat „Adni Öröm” és 
a „Mosolymanó” programjához is csatlakoztunk, így egyrészt 
cipősdobozokba rejtett meglepetésekkel is kedveskedtünk a 
legkisebbeknek, valamint plusz tartós élelmiszert is adhattunk 
a segítségre szorulóknak. 

Pákozdi Ramóna 
intézményvezető

KrónikaKrónika

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény

Két év után újra tarthattunk karácsonyi ünnepséget iskolánkbanKét év után újra tarthattunk karácsonyi ünnepséget iskolánkban
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Idei év jelentős számunkra, hiszen 15. évfordulónkat ünnepeljük. 
Tekintsenek hát velünk vissza oly módon, hogy 15 év alatt milyen 
szolgáltatások épültek és alakultak ki intézményünkben! Első be-
mutatott alappillérünk a házi segítségnyújtás. 
Hogy miért is? Amikor egy idős embernek segítség kell a mindenna-
pokban, akkor lép közbe intézményünk, a professzionális segítség, 
mégpedig a házi segítségnyújtás keretében. Sajnos mind gyako-
ribbá válik az a helyzet a családokban, hogy az idős hozzátartozó 
egyre kevésbé képes ellátni önmagát, a napi feladatait, vagy olyan 
betegsége van, mely miatt szükségessé válik és szóba kerül a házi 
segítségnyújtás fogalma, azonban arról már kevesen tudnak, hogy 
mit is takar ezen szolgáltatás pontosan. 
Mire terjed ki a házi segítségnyújtás?
A házi segítségnyújtás a szociális segítés és személyi gondozás 
feladatait foglalja magába. Házi segítségnyújtás igénylése esetén 
a gondozó egészségügyi, fizikai és pszichés segítséget egyaránt 
nyújt a gondozottnak, mindemellett támogató funkciót is ellát. 
Az egészségügyi ellátás alatt nem szakápolói feladatok ellátása 
értendő, sokkal inkább az olyan hétköznapi dolgok, mint a vérnyo-
másmérés, a vércukorszintmérés, a gyógyszerek adagolása, sétál-
tatás, inkontinens beteg ellátása, felületi sebkezelés, bőrápolás (de-
cubitus megelőzés) és az étkezésben való segítség. 
A fizikai ellátás azokat a feladatokat foglalja magába, melyek a ház-
tartás és a személyi higiéné körébe tartoznak. Ezalatt érhető többek 
közt a fürdetés, a hajmosás, a ruhák mosása, a bevásárlás, a csek-
kek feladása, ágynemű cseréje, ágyazás, öltöztetés. 
A pszichés segítség fontossága sem elhanyagolható, hiszen a ki-
szolgáltatott helyzetben nem ritka a depresszió, a szorongás és a 
stressz kialakulása. A pszichés segítség elsőszámú feladata tehát, 
hogy a gondozott egészséges lelki egyensúlya megmaradjon. 
Támogatás funkció körébe sorolhatjuk az információnyújtást, csa-
láddal, ismerősökkel való kapcsolattartás segítését, az egészség-
megőrzésre irányuló aktív szabadidős tevékenységben való közre-
működést és az ügyintézést az ellátott érdekeinek védelmében. 

Néhány hétig csend honolt a Gönyűi Polgárőr Egyesület körül. Ez nem azt jelentette, hogy nem tettünk semmit, hanem azt, hogy termé-
szetesen elvégeztük a feladatokat, de Facebook oldalunkon nem tettük közzé eredményeinket, eseményeinket. Most itt (is, e lap oldalain) 
pótoljuk mulasztásunkat.

Mit tehet Ön, ha házi segítségnyújtás válik szükségessé?
A házi segítségnyújtás által ellátott szolgáltatások erőt próbáló fel-
adatok. Éppen ezért semmi elítélendő nincs abban, ha úgy határoz-
nak, hogy képzett gondozó segítségét kérik.
Amennyiben a családban, szomszédban, ismerősi körben szüksé-
gessé válik a fentebb felsorolt feladatok ellátása és úgy döntenek, 
külső segítséget vennének igénybe, kérem, forduljanak bizalommal 
a Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézményhez!
Intézményünkről bővebben a www.gszai.hu oldalon is tudnak tájé-
kozódni, de az alábbi elérhetőségeken, vagy személyesen is van rá 
lehetőség: 
Telefonszám: 06 20 377 9987
Cím: 9071 Gönyű, Bem J. u. 23. 
Email: info@gszai.hu

Gönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény – 15 évGönyűi Szociális Alapszolgáltatási Intézmény – 15 év

CIVIL HÍREKGönyűiGönyűi Polgárőr EgyesületPolgárőr Egyesület
Belefeledkeztünk a tennivalókbaBelefeledkeztünk a tennivalókba

2021. évi álom vált valóra azzal, hogy az 
ifjak eljutottak a Futura tudományos játszó-
házba, Mosonmagyaróvárra. A programon 
20 ifjú gönyűi és 9 régebb óta ifjú gönyűi 
vett részt. A kalandok sorában vízzel kap-
csolatos kísérleteket hajthattak végre, vi-
deó segítségével lemerülhettek a Duna al-
jára. A Planetáriumban fekve kémlelték az 
eget, majd felfedezték a tűz szintjének ér-
dekességeit. Jártak fizika-kémia órán, ahol 
pl. „tenyerünkön hordozták a lángot”, közel 
kerültek a Tesla-villámhoz. Mindezt tetézte 
egy fiktív mentőakció, amikor elhárító had-
műveletben működtek közre az IGK tagjai 
a megtámadott épület megvédésében. A 
7 órás élményzuhatag után kicsik és na-
gyok, bár fáradtan, de felejthetetlen élmé-
nyekkel tértek haza.

Lombseprés a templomkertben
Az IGK tagjai évek óta részt vesznek az 
őszi levélseprésben a katolikus templom 
udvarán. A közös munka, a friss levegő, a 
mozgás és a meleg tea mindig jókedvre 
deríti a résztvevőket. Az egyesület mindig 
hangsúlyt fektetett arra, hogy a gyerekek 
is a lehető legszélesebb körben részt ve-
gyenek a közösség szolgálatában. Ezt az 
irányt a jövőben is szeretnénk megtartani. 

Mézeskalács készítés
A mézeskalács díszítésben, csomagolásban 
és a kis ajándékcsomagok kiosztásában szin-
te a teljes IGK csapat részt vett. A már hagyo-
mánynak számító mézeskalács díszítés idén 
is vidám hangulatban telt és minden részt-
vevő gyerkőc megcsillogtatta kreativitását, 
melynek eredményeként gyönyörű és vidám 
mézeskalácsok is készültek. Az ajándék sütik 
egy hét száradás után csomagba kerültek 
egy-egy karácsonyi üzenet kíséretében és 
december 4-én kerültek átadásra az adventi 
gyertyagyújtást követő vendéglátáson.

2022. 11. 19.2022. 11. 19. 2022. 11. 26.2022. 11. 26. 2022. 11. 25. és 12. 02.2022. 11. 25. és 12. 02.

IG
K

IG
K



8 Gönyűi Hírfolyam

Adventi vendéglátás 
Az IGK tagjai mosolyogva kínálták az álta-
luk készített mézeskalácsokat.
(A részletesebb híradást lásd a felnőtteknél.)

Mikulás buli
A Mikulás csomagok átadása a covid idősza-
kában sem maradt el, de idén végre, újra egy 
közös program keretén belül tudtuk ezt meg-
valósítani. A délelőttöt Újhelyi Jácint elnök kö-
szöntőjével kezdtük, majd néhány hasznos és 
fontos szolgálati közlemény után átadtuk a te-
repet. A közös karácsonyfa díszítést az időjá-
rás miatt nem a mikulás buli előtt, hanem utá-
na tudtuk a templom udvarán megvalósítani.

Ez évben is felkértek bennünket a postás kí-
sérésre. November 15-25. között naponta két 
fővel, összesen 10 fővel hajtottuk végre a fel-
adatot.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Polgárőr Szö-
vetség Kutyás Tagozatának vezetője találko-
zóra, rövid visszatekintésre, a végzett munka 
elismerésére hívta meg tagjait, a megyei szö-
vetség örökös és jelenlegi elnökét.
Az értékeléseket, visszatekintéseket köve-
tően a Megyei Szövetség elnöke oklevéllel 
köszönte meg a támogatók – köztük Kollár 
Ildikó – munkáját. A kiváló munkát elismerő 
plakettet Hudák Dominik és néhány társa ve-
hette át. A tagozatvezető meg Csaplár Zoltán 
és Funk József támogatását és Horváth Attila 
tagozatot ismertető, népszerűsítő sajtómun-
káját köszönte meg.
(A teljes cikk a megyei szövetség Facebook ol-
dalán olvasható.)

Idén a Győri Adventi szolgálatokból is ki-
vettük a részüket. A 4 adventi héten no-
vember 27-december 19. között összesen 
14 polgárőr társunk, köztük 4 ifjú polgárőr 
vett részt a feladat végrehajtásában. Az 
Árkád áruház parkolójában és az Interspar 
áruház környékén felügyeltünk. Naponta 
3-4 fő teljesített szolgálatot.

December 3-án és 4-én újra útnak indult a Mi-
kulás és ismét felkértek minket a sok gyerek 
által várt „karaván” kísérésére, az érkezés be-
harangozására. Mindkét napon 2-2 polgárőr 
volt a Mikulás  "manója".

Az évzáró ünnepséget 2022. december 17-
én az Anker étteremben tartottuk meg. Az est 
első részében az egyesület elnöke vetítéssel 
szemléltetve mutatta be az egyesület 2022. évi 
tevékenységét, eseményeit, eredményeit. 
A vacsora után átadásra kerültek a kiemelke-
dő munkát elismerő oklevelek. Néhány tár-
sunk, így Deák János, Deákné Gáll Ibolya és 
Domicser József a 10 éves, Kovács Attila az 5 
éves tagsággal kiérdemelt jelvényt vehette át.
Az asztaloknál folyó eszmecserét a tombola-
húzás szakította meg, majd máris belefoghat-
tunk a darts és csocsó küzdelmekbe, amik a 
játékigény kielégítése mellett a csapatszelle-
met is erősítették.

2022-ben is részt vettünk az adventi gyer-
tyagyújtásnál. December 4-én a Honismereti 
Egylet biztosította a műsort, a polgárőrség 
pedig a vendéglátást. Forralt bor és a tea 
mellett zsíros kenyeret, pogácsát és az IGK-s 
gyerekek által elkészített mézeskalácsokat 
kínálgattunk a résztvevőknek.  Idén apró idé-
zeteket is csomagoltunk a mézeskalácsok 
mellé.

2022. 12. 04.2022. 12. 04. 2022. 12. 10.2022. 12. 10.
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December 13-án felkérést kaptunk Kati néni 
tüzelőjének aprítására, amit az önkormányzat 
biztosított számára. Négy polgárőr társunkkal 
és Badar László képviselővel összevágtuk a 
tűzre valót.

Köszönjük támogatóinknak a szpon-
zorálást, a civil szervezeteknek az 
együttműködést, mely a Megyei Pol-
gárőr Nap szervezése kapcsán is 
megmutatkozott. Reméljük, hogy 
idén is lesznek emlékezetes esemé-
nyeink, eredményeink és lesz elég 
forrás, megfelelő elhelyezés ahhoz, 
hogy a célokat, feladatokat megva-
lósítsuk, végrehajtsuk. Mi, IGK tagok, 
ifjú polgárőrök, felnőttek készen ál-
lunk rá.
Az Újhelyi Jácint, Csehné Gintli Ma-
rianna, Cseh Krisztián és Vizkele-
ti Zsoltné által beküldött anyagok  
és saját anyagai alapján összeállította: 

Horváth Attila
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Azon felül, hogy minden évben háromszor szervezünk 
véradást falunkban, fontos feladatunk a karitatív tevé-
kenység, a rászorulók, egyedülállók, nagycsaládosok 
segítése. Az elmúlt év során hét alkalommal kaptunk a 
Megyei Vöröskereszttől élelmiszerbankos adományt, 
egy alkalommal tartós élelmiszereket, tisztító- és tisz-
tálkodó szereket, bébiételt és pelenkát. Az adomá-
nyok kiosztásával alkalmanként kb. 30 rászoruló csa-
ládot, egyedülállókat és nagycsaládosokat tudtunk 
segíteni. December 9-én önkéntesekkel részt vettünk 
az Auchan tartós élelmiszer-gyűjtésében, ahol 236 kg 
tartós élelmiszert, édességet, tisztító- és tisztálkodó 

szert gyűjtöttünk össze, ezzel 38 
gönyűi családnak (98 fő) tettük 

szebbé a karácsonyát.

A bölcsődés, óvodás 
és általános iskolás 
gyerekeknek több mint 
10 éve készítünk önkénte-
seinkkel ajándékcsomagot Karácsony előtt. A cso-
magokba kerülő tollakat, színes- és grafit ceruzákat, 
édességeket önkormányzati- és Uniper pályázatból, 
illetve gönyűi vállalatok és kisvállalkozók adományá-
ból vásároltuk meg. Ezúton is szeretném megköszön-
ni támogatóinknak, hogy segítettek örömet szerezni 
a gyerekeknek: Boglárka Virágbolt, Gazdabolt, „Gyer-
mekeinkért, a Jövőért” Alapítvány, Győr-Gönyű Kikötő 
Rt., Győrszentiván-Gönyű Mgtsz., Horgász Egyesület, 
Jagodics Róbert, Kovácsné Kopócs Erzsébet, Lélekva-
rázs Stúdió, RÁBAKÉSZ Kft., Szász Tibor és családja, 
Törpe ABC, valamint Vargáné Papp Éva. Külön köszö-
net jár Pozsgai Veronikának, aki évek óta segít az aján-
dékok beszerzésében.
December 30-án 25 véradónk vett részt beszállításos 
véradáson Győrben, a Véradó Állomáson. 
Köszönjük, hogy a legdrágábbat, vérüket adták beteg 

embertársainkért.

Lencse Gézáné
elnök

„A véradók különlegesek,
Nem kell hozzá külön tudomány,

Azért élnek, hogy segítsenek,
Hogy élet győzze le a halált.

Hát világszerte becsüljük meg 
Az önkéntes véradóinkat!”

A hagyományos véradó napi ünnepséget 2022. november 
25-én rendeztük meg az Anker étteremben, ahol jó hangu-
latban tölthettük el ezt a péntek estét, és köszöntöttük az 
első és sokszoros véradóinkat.
Megtisztelte az ünnepséget Major Gábor polgármester úr, 
Pozsgai Veronika alpolgármester asszony, az O.V. SZ. Győri 
Véradó Állomás részéről Dr. Újpál Ildikó, a Magyar Vöröske-
reszt Győr-Moson-Sopron Megyei szervezet részéről pedig 
Szalai Loretta jelent meg.
Az ünnepi vacsorán Major Gábor, Dr. Újpál Ildikó és Szalai 
Loretta köszöntötte az egybegyűlteket, majd meghall-
gathattuk Badar Levente tolmácsolásában Harcsás Judit: 
Vöröskereszt című versét, míg Tunyogi Szandra a Véradók 
című verset szavalta el. 
Az este folyamán átadtuk a kitüntetéseket is, 38 fő jubiláns 
véradót köszönthettük. 
Tóth Attila 75x véradónk december 13-án a megyei ünnep-
ségen vette át a kitüntetést. 
A finom vacsora elfogyasztása után „tombola” sorsolás kö-
vetkezett, akinek szerencséje volt, az a belépő sorszámmal 
ajándékot nyerhetett.
Ezúton is szeretnék köszönetet mondani azoknak, akik a 
véradó napi rendezvényünket adományukkal vagy mun-
kájukkal segítették.

Az ünnepségen kihirdetésre került, hogy 2022. de-
cember 30-án beszállításos véradás lesz. Szép szám-
ban jelentünk meg ezen az év végi eseményen: 25 fő 
adta le az életet mentő vért! Köszönet érte!

Pongráczné Singer Johanna Éva
Gönyűi Vöröskereszt

GönyűiGönyűi
VöröskeresztVöröskereszt
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A Gönyűi A Gönyűi VöröskeresztrőlVöröskeresztről

Jónak lenni jó! Jónak lenni jó! 
Aki vért ad, életet ad!Aki vért ad, életet ad!
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Kedves Gönyűi Lakosok!

Mindenek előtt szeretném megköszönni a tavalyi felajánlásaikat. 
2022-ben az alapítványunk történetében rekord összeget, 904 012  
Ft-ot adományoztak az 1%-os SZJA útján. Ez az eredmény arra is 
utalhat, hogy egyre többen érzik magukénak alapítványunk cél-
jait. A gönyűi gyermekek támogatása, esélyeik növelése közös 
ügyünk, egyben a legjobb befektetés. Értük dolgozunk, építjük, 
szépítjük településünket, hogy a gyerekeink itt érezzék jól magu-
kat. Érezzék Gönyűt az otthonuknak, találják meg településünkön 
a közösségüket, szerezzenek életre szóló szép élményeket gyer-
mek éveikről. Minden gyermek egyformán fontos! Értük épül, bővül 
bölcsőde, óvoda, iskola, működik sok egyesület. Szülőként nem 
csak a sajátunkért, de a másik gyermekért is felelősek vagyunk, hi-
szen a másik gyerek a mi gyermekünk barátja, osztálytársa, haverja 
stb. Együtt érzik jól magukat. Mindegyikre vigyázunk, ha közleke-
dünk. Minden gyerek vágyik arra, ami a többieknek is megadatott. 

A Gyermekeinkért, a Jövőért Alapítvány ebben tud segíteni. Elhárít-
juk az anyagi akadályt a gyerekek fejlődése, gyógyulása, érvénye-
sülése elől. Pótoljuk, ami hiányzik, segítjük a lehetőségekhez való 
hozzáférést mindenki számára, hogy a kevésbé tehetős családok is 
megadhassák gyermeküknek mindazt, amire szükségük van.
Alapítványunk az elmúlt nehéz évben is támogatott szociálisan rá-
szoruló gyermekeket, segítettünk a fejlesztő terápiák elérésében, 
gyermeknapi programok, karácsonyi csomagok finanszírozásában.
Ezúton is szeretném megköszönni a gönyűi erőmű, az Uniper Hun-
gary Kft. támogatását, ahonnan 650 000 Ft-ot kaptunk, amit teljes 
egészében a gönyűi gyermekek táboroztatására fordítottunk.
A Széchenyi István Általános Iskola és a Gönyűi Polgárőr Egyesület 
által szervezett táborokban több turnusban összesen 64 gyermek 
vett részt. Külön köszönet illeti a tanárokat, szervezőket, akik idejü-
ket, munkájukat adták a támogatásunk mellé, így gazdagítva krea-
tív programokkal a nyári élményszerzést.
Az idei évben is szükségünk lesz minden támogatásra, ezért kérem 
Önöket, hogy segítsék a Gyermekeinkért, a Jövőért Alapítványt az 

1%-os SZJA felajánlásaikkal!
Aki rendelkezik ügyfélkapus azonosítóval, az a számítógépével 
lépjen az eszja.nav.gov.hu oldalra. A Belépés után ügyfélkapus re-
gisztráció következik, majd megjelenik a jobb oldalon az 1+1%-os 
nyilatkozat. Ezen az oldalon a személyes adatok kitöltése után „A 
civil szervezet adószáma” helyre írja be adószámunk: 18525113-1-
08.  Az alapítványunk nevét már így kiadja a kereső: Gyermekein-
kért, a Jövőért Alapítvány.
Ha Önnek a munkáltatója intézi az adóbevallását, akkor kérje a se-
gítségét az alapítványunk támogatásához!

Minden segítséget, támogatást előre is köszönünk!

dr. Csanaki Vida
a kuratórium elnöke

Gyermekeinkért, a Jövőért Alapítvány

2022. évi Jubiláns Véradóink2022. évi Jubiláns Véradóink
10x véradók

Kastal Attila, Kercsulyné Schaling Anikó, Kerepesi Zol-
tán, Menyhárt Zsolt, Nagyné Kovács Nikolett, Szilágyi-
né Kelemen Ágota, Süle Zita, Uzsák Viktória

20x véradók
Gál Péter Gergely, Hajdu Judit, Király Beáta, Németh 
Balázs, Tószegi Zsuzsanna

25x véradók
Gábriel Béláné, Hencz István, Teplán-Takács Nóra

30x véradók
Balla Zsolt Béla, Bozó Balázs, Fazekas Péter, Ferencz 
Judit, Juhász Tibor, Uram János

40x véradók
Szabó László, Szűcsné Széles Veronika , Varga Józsefné 

50x véradók
Baumgartner Zsolt, Burján Erzsébet, Ott Róbert, Sza-
bóné Tóth Erzsébet

60x véradók
Deák Miklós, Lukács Ernő, ifj.Sebestyén László	

70x véradók
id,Bentz Károly, Bentz Károlyné, Szabó Zoltán

75x véradók
Tóth Attila

80x véradók
Bereczky Sándor, id.Bédi Sándor
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Az új év egyik jellegzetes étele a kocsonya. A kocsonyát 
gyerekkorunk nosztalgikus fogásaként emlegetjük. Többnyire 
a szeretetét is onnan hozzuk. A jó kocsonyát mindenki szereti, 
de legalábbis ismeri. Régen elképzelhetetlen volt a tél vidéken 
kocsonya nélkül, de manapság is sok háznál készül. Fellelhető 
nagyon sok elkészítési módja, fortélya. Talán fogalmazhatunk 
úgy, hogy ahány ház szakács, annyi szokás kocsonya. Ma már 
sok mindenből készítik, van, aki füstölt húsból szereti, drága 
nagyapám a malac kunkorodó farkát kereste a tányérjában.  
A kocsonya készítés rejtelmeinek felkutatása közben találtam 
olyan alapanyag listát, ahol kizárólag csirkelábból készítik az 
egész főzetet. A közös mindegyik kocsonyában az, hogy sok 
csont, porc és bőr van benne, amitől megdermed. 

Bene Jánosné Éva osztotta meg velem, hogy ő miként is tanulta a 
gönyűi nagyszüleitől a kocsonya készítést. A recept megosztása 
közben lelkemre kötötte, hogy bármilyen alapanyagból is 
készül a kocsonya, minden esetben egy szép tekercs sertésbőrt 
kérjünk mellé a hentestől, így egészen biztos, hogy reggelre a lé 
gyönyörűen megdermed.

Jó étvágyat kívánunk!

Pákozdi Ramóna

A receptA receptlelkelelke

Elkészítés:
8 literes edényben készül minden új 
év során Éváéknál a kocsonya, amely-
ből 10-12 adag készül, attól függően 
mekkora edényekbe porciózzuk ki. 
Első lépésként a húsokat tesszük az 
edénybe és addig engedjük hideg 
vízzel, míg el nem lepi. Felforraljuk és 
a habot leszedjük róla. Ezúton tesszük 
hozzá a többi hozzávalót. 4-5 órán ke-
resztül kíméletes, lassú, gyöngyöző 
főzést alkalmazunk, míg a hús le nem 
válik a csontjáról. Ekkor már lekap-
csolhatjuk a tűzhelyet és kb. 5 perc 
hűlési idő után leszedjük a tetejéről 
a zsírt, majd leszűrjük. Szétosztjuk a 
húst, répát és egyéb hozzávalókat, 
pl.: a főtt tojást, azon edényekbe, me-
lyekbe adagonként tárolni akarjuk 
a kocsonyát. Ráöntjük a levet és hű-
vös helyen hagyjuk megkötni. Tála-
lásának és fogyasztásának is annyi 
lehetősége van, mint az elkészítésé-
nek. Friss kenyér mellett, van lehető-
ségünk piros paprikával megszórni, 
ecetet, citromlevet csepegtetni rá, li-
lahagyma vagy fokhagyma karikákat 
kínálni hozzá. 

Kocsonya
Hozzávalók: 

SZABADIDŐ

• 3 db köröm 
• 1 db csánk 
• 0.5 kg bőr
• 0.5 kg füstölt tarja
• fél csomag feketebors
• 1 közepes fej fokhagyma 
• 1 fej vöröshagyma 
• 2-3 db nagyobb sárgarépa 
• só ízlés szerint, mivel füstölt terméket 
is teszünk bele. Jó tanács: itt csak a 
kóstolás a mankónk.

Felhívás!Felhívás!
Rovatunkban az elmúlt évek során tematikusan, az év-
szakokhoz igazodva publikáltuk különböző, finomabb-
nál finomabb ételek elkészítési útmutatóit, kedves 
emlékekkel, történetekkel fűszerezve.
Ezt a módszer továbbra is követendő, szeretettel vár-
juk mindazok jelentkezését, akik szívesen megoszta-
nák velünk és az Olvasókkal egy-egy ínycsiklandozó 
és bevált étel receptjét!
 

Jelentkezni Pákozdi Ramónánál lehet,  
a 06 20 2388 755-ös telefonszámon  

vagy a pakozdi.ramona@gszai.hu e-mail címen.

A kép forrása: pinterest.com
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1. lépés: 
Rajzolj színes csíkokat a 
zsebkendőre! 

2. lépes: 
Tekerd fel, de ne túl szo-
rosan!

3. lépes: 
Ha feltekerted, told össze 
amennyire csak tudod.  

4. lépes: 
Húzd ki belőle a pálcát és 
rajzolhatsz rá fekete pöt�-
työket. Óvatosan, nehogy, 
összenyomd a pici kukacot! 

5. lépes: 
Lassan vizet kell csorgatni 
a kukacok hátára.

6. lépes: 
Ahogy telik az idő, szépen 
kirajzolódnak a színes csí-
kok és meg is nő a hernyó. 

ApróságokApróságok
ApróságoknakApróságoknak

Kedves Gyerekek!
Ezúttal egy könnyű, mókás elfoglalt-
ságot készíthettek. Hogy lesz a kis 
fehér kukacból színes hernyó? A lé-
péseket végig követve Ti is megtud-
hatjátok. Jó szórakozást!

Szabó-Bartók Gyöngyi

Amire szükség lesz:
• papírzsebkendő
• filctoll
• pálca vagy szívószál
• víz
• egy magasabb falú tálca
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A 2022-es évben az adventi fa házikók új helyen, a 
Bajcsy-Zsilinszky út menti rendőrségi épület kerítésén 
köszönthették az adventi időszakot, a gyalogosokat és 
az átutazókat. 
Szintén ebben az évben első alkalommal rendeztük 
meg az Élő Adventi Kalendárium nevezetű ablakdíszítő 
játékot Gönyűn, mellyel a célunk egy leendő hagyo-
mány megteremtése volt. Köszönjük minden díszítő-
nek a kreatív és lelkes részvételt!

Az 2023-as év közelgő programjairól az újság hátolda-
lán található Programajánlóban tájékozódhatnak!

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

KÖZÖSSÉGÜNKAdventkor történtAdventkor történt
A hagyományokhoz híven a 2022-es adventi időszak-
ban is közösen hangolódhattunk a közelgő karácsony-
ra. Az ünnepségek a Háry Dezső téren kezdődtek, 
ahol vasárnaponként, az adventi koszorú gyertyáinak 
meggyújtása előtt más-más történelmi egyház kép-
viselőjének ünnepi gondolatait hallgathattuk meg. 
Ezúton is nagyon köszönjük Kovács Imola református 
lelkésznek, Vancsai József evangélikus lelkésznek és 
Dr. Maróti Gábor plébánosnak a szolgálatot! 
A gyertyagyújtásokat követően a Pajtában tekinthet-
tük meg az ünnepi műsorokat: első vasárnap a Gönyűi 
Széchenyi István Általános Iskola Drámaszakkörös ta-
nulói előadásában láthattuk Jókai Mór: Melyiket a kilenc 
közül? című novelláját, a második vasárnap a Gönyűi 
Honismereti Egylet tagjai adták elő a prózai és zenei 
elemekkel is tarkított műsorukat, harmadik vasárnap 
a Gönyűi Kék Duna Óvoda és Bölcsőde dolgozói, vala-
mint óvodásai a Lucázás néphagyományát elevenítet-
ték fel a színpadon, míg negyedik vasárnap Szinetár 
Dóra adott zongorával kísért karácsonyi koncertet.
Az ünnepségek után már-már hagyomány a vendég-
látás is, melyet ezúton is nagyon köszönünk a Gönyűi 
Szociális Alapszolgáltatási Intézmény dolgozóinak, a 
Gönyűi Polgárőr Egyesület tagjainak, a Gönyűi Sporte-
gyesület tagjainak, az Óvoda és Bölcsőde Szülői Szer-
vezetének, a Gönyűi Nyugdíjas Klub és a helyi Vöröske-
reszt tagjainak!

Számunkra, a Mikulás segítői számára is hihetetlen, 
hogy milyen gyorsan telik az idő, és ezt jól látjuk onnét 
is, hogy akik az első Mikulásház vendégei voltak, ma 
már komoly fiatalemberek vagy éppenséggel csinos 
nagylányok.
Így lehetséges az is, hogy aki néhány éve még láto-
gatóba jött a Mikuláshoz, hogy elmondja mi a titkos 
kívánsága, a tavalyi évben már Ő vitte körbe a falu-
ban az ősz szakállút, hogy a gyerekeknek átadhassa a 
megérdemelt csomagocskát.
Talán sokan észre sem vették a lovaskocsi bakján sze-
rényen ülő, halk szavú, komoly fiatalembert, aki hi-
degben, esőben örömmel, zokszó nélkül fuvarozta a 
Mikulást és a Krampuszt.
Had mutassam be most mindenkinek Janászek Mar-
tint. Tavaly Ő ajánlotta fel segítségét, amit nagy öröm-
mel fogadtunk, az idén pedig már előbb jelentkezett, 
mint mi kértük volna.
Martin a bábolnai Pettkó Szandtner Tibor Lovasisko-
la 11. osztályának végzős tanulója. A Mikulást Csöpi 
nevű lovával vitték körbe a faluban. Nemcsak a lova-
kat kedveli (van még egy pónija is), hanem más állatok 
tartásával is foglalkozik. Saját kis gazdaságában anya-
disznó a malacaival, tyúkok, nyúl, kacsák is vannak, 
melyek eladásából fedezi Csöpi tartásának költségeit.
Az állatait elnézve láthattam, hogy a szenvedélye, 

hobbija a velük való foglalatosság. Terveit hallgatva 
pedig megtudtam, hogy a továbbiakban is ezt szeret-
né folytatni.
Nemcsak Martinnak tartozunk köszönettel a segítsé-
gért, hanem az egész családnak, hiszen a lovaskocsi 
feldíszítéséért, a fuvarozásban való közreműködésért 
és nem utolsósorban a finom, meleg kávéért is hálá-
sak vagyunk.
Kívánjuk, hogy a számára most legfontosabb akadályt, 
a vizsgáit sikeresen teljesítse, terveihez erőt, szeren-
csét! Reméljük decemberben újra találkozhatunk vele!

Köszönettel: 
a Mikulás segítői

A MikulásA Mikulás„fuvarosa”„fuvarosa”
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Mely korosztálynak szólnak elsősorban a műsorai-
tok, táncaitok?
Bemutatóink, táncházunk minden korosztály érdek-
lődését felkeltette, az idős otthonban könnyes szem-
mel mosolygó néniktől a csillogó szemmel csodálkozó 
óvodásokig.
Az év utolsó bemutatóját a Gönyűi Kék Duna Óvodá-
ban és Bölcsődében tartottuk, ahol először volt a kö-
zönség 3-6 év körüli, ezért a mesén keresztül próbál-
tuk bemutatni a csobogó szökőkút csilingelő hangját, 
a lágyan ringatózó, illatozó virágokat és a báli forgatag-
ban együtt táncoló vendégsereget

Akkor mindegyik korosztály részese lehet ennek a 
barokk élménynek! Nagyon szépen köszönöm Er-
zsébetnek a beszélgetést, a Barocco csoport bemu-
tatását.
És ha esetleg valaki kedvet kapott volna…
… az Önkormányzat Nőnap alkalmából egy kézműveske-
déssel összekötött barokk táncházat rendez! A rendez-
vényre március 4-én szombaton délután kerül sor, mely-
re szeretettel várunk mindenkit, aki szeretne egy kicsit 
megismerkedni a Győri Barocco csoporttal és a barokk 
táncokkal! (A programról részletesebb információ az új-
ság hátoldalán található Programajánlóban olvasható!)

Szász-Pungur Csenge
közművelődési referens

Kadlicsekné Marton Erzsébettel, a Győri Baroc-
co csoport művészeti vezetőjével beszélgettünk a 
táncról, a barokkról,  a jövőbeni tervekről. De vág-
junk rögtön a közepébe!
Sokak számára ismerősnek tűnhettek, hiszen rend-
szeres résztvevői vagytok a Győri Barokk Fesztivál-
nak. Mesélnél a Barocco csoportról?
Csoportunk a jelenlegi formában 2022 márciusától mű-
ködik. A megalakuláskor célul tűztük ki, mely a szloge-
nünk is volt, hogy „Legyen a Barokk Mindenkié!”.
A barokk életérzést szeretnénk bemutatni táncokon 
keresztül, valamint a nézőközönséghez igazodó törté-
nelmi betekintést nyújtani az építészet, a szobrászat, a 
festészet, a divat, az etikett világába vagy akár a kony-
haművészetbe is – az étkezési szokások változásának 
bemutatásán keresztül.
Ruhatárunk barokk vonalvezetést tükröző kiegészítők-
kel kombinált viselet.
Milyen rendezvényeken szoktatok megjelenni?
2022-ben az ESZI nyugdíjasotthonában kezdtük az 
évet, ahol kedves fogadtatásban volt részünk, táncra 
perdült, aki járni tudott.
Az év folyamán részt vettünk a fertődi Esterházy Ba-
rokk Ételfőző Fesztiválon, ahol köszöntöttük herceg 
Esterházy Antalt és feleségét Svetlana hercegnét, de a 
tatai és füredi fesztiválokon is jelen voltunk. A győri Ba-
rokk Esküvő előnapján táncbemutatóval és táncházzal 
igyekeztünk szórakoztatni a táncolni vágyókat. A „Gye-
re Győrbe tematikus városnézés" szervezésében pedig 
életre keltettük a Zichy palotát.
A „Legyen a Barokk Mindenkié!” programsorozat kere-
tében műsort adtunk a Gondviselés Háza, fogyatékkal 
élők nappali intézményében, az Alexiánus Testvérek 
Szent Erzsébet Otthonában, valamint Rédén megnyi-
tottuk az idősek napi bált.
Februárban az autista gyermekeknek készülünk mű-
sorral.
Mindannyian főállásban dolgozunk, ezért szabad-​
időnkben tudjuk ezt a számunkra fontos tevékenysé-
get végezni, egy kis örömöt, és a rohanó mindenna-
pokba egy kis megállást, egy pillanatnyi varázslatot 
szeretnénk vinni.

A Győri Barocco csoportA Győri Barocco csoport
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GólyahírGólyahír
Baba neve: Póda Zita
Születési idő: 2022. 11. 13
Édesanya neve: 
Pódáné Dr. Szegény Zsuzsanna
Édesapa neve: Póda Attila

Szeretettel gratulálunk!

Bio hulladék szállítási napjai 
(barna fedeles):

Február: 6, 13, 20, 27
(minden hétfőn)

Március: 6, 13, 20, 27
(minden hétfőn)

forrás: gyhg.hu, Hulladék 112 alkalmazás

Maradék hulladék ürítése 
(szürke fedeles):

Február: 14, 28
Március: 14, 28

Elkülönítetten gyűjtött (szelektív) szál-
lítási napok:

Február: 28
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és a tőle 
Északra fekvő utcákban + Dózsa major)

22
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Március: 28
(A Bajcsy-Zsilinszky utcán és a 
tőle Északra fekvő utcákban + Dó-
zsa major)

22
(A Bajcsy-Zsilinszky utcától Délre 
fekvő utcákban)

Aktuális hulladékszállítási információk  
február-március hónapokra

KÖZÉRDEKŰ

Karácsony előtt zárult le futball világbajnok-
ság, Argentína lett a világbajnok, akik persze 
nagyon örültek ennek, s velük sokan a világon. 
A Washington Postban ezután jelent meg egy 
cikk, melyet egy professzor jegyzett, akinek 
a latin-amerikai történelem a szakterülete, s a 
cikkben feltette a fontosnak látszó kérdést: „Mi-
ért nincs az Argentin válogatottban fekete játé-
kos?” Nem tudom, hogy ezen gondolkodott-e 
eddig bárki, de manapság minden kérdéssé vá-
lik, sőt, az ellenkezője is.  Természetesen a vá-
lasz is megérkezett egy argentin laptól: „Azért, 
mert egy ország vagyunk, nem pedig egy Dis-
ney-mozi”. Megvallom, jót derültem a válaszon, 
mert én magam is megfigyeltem, hogy manap-
ság kínosan odafigyelnek a faji és nemi egyen-
súlyra a filmekben, ahogy most már egyre in-
kább a gender és szexuális orientáció kérdésre 
is. Azt érzékelem, hogy a politikai korrektség 
jegyében mindent túllihegnek. Vagy, hogy hét-
köznapian fogalmazzak: túltolnak! Mi ezzel a 
probléma? Az, hogy olyan devianciák kerülnek 
a normalitás körébe, válnak a tolerancia által 
kötelezően befogadandóvá, melyekkel foglal-
kozni ugyan kell, de nem szabadna központba 
tenni azokat...
Amikor ezeket a sorokat írom, akkor ökumeni-
kus imahét van, idén a minnesotaiak állították 
össze a tematikát, melyben a rasszizmus fontos 
szerepet tölt be. Ők ezt különösen is érzékelik, 
de nálunk is élő probléma. Én sem degradálni 
kívánom a témát, sőt, fontosnak tartom, csak 
úgy gondolom, hogy nem az elfogadás bűvös 
szava adja a megoldást, mert az csak annyit 
tesz, hogy nem zavarom, ha ő sem zavar en-
gem. Jézus azt mondja, hogy szeresd felebará-
todat, mint magadat! Ennyire van szükség, s a 
hitben minden feszültség megoldódik.

Vancsai József
evangélikus lelkész

Elfogadás?

LELKI ÚTRAVALÓ
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2023. február 7.  
Újraélesztés oktatás

A Győr Gyárvárosi Baba-Mama Egyesület szervezésében a Gyermek Intenzív Terápiáért 
Alapítvány ingyenes újraélesztés oktatásra vár minden érdeklődőt! Ha szeretnéd meg-
tanulni, ha már tanultad és felidéznéd baba-, gyermek-, és felnőtt méretű ambubabá-
kon az újraélesztés helyes folyamatát. A helyek korlátozott száma miatt regisztrációhoz 
kötött, jelentkezni: 06 30 299 0427-es számon lehet!

Március 15. 
Nemzeti ünnep

Helyszín: Pajta

Farsangi jótékonysági bál
2023. 02. 17.

A képek forrása: freepik.com
A szervezők a programváltozás jogát fenntartják.

ProgramajánlóProgramajánló

16 órától: 16 órától: esküvői ruhabemutatóesküvői ruhabemutató
17 órától 17 órától Király EszterKirály Eszter  mentálhigiénés szakember mentálhigiénés szakember Hogyan és miért Hogyan és miért 
tart ki a szerelem? (Lelki feladatok a jó házasságért)tart ki a szerelem? (Lelki feladatok a jó házasságért) című előadása című előadása

Az előadás alatt: Az előadás alatt: kézműveskedés a gyermek számárakézműveskedés a gyermek számára
Helyszín: Helyszín: Panoráma teremPanoráma terem

A programon való részvételhez (a terem véges befogadóképessége miatt) A programon való részvételhez (a terem véges befogadóképessége miatt) 
regisztráció szükséges. Regisztrálni a regisztráció szükséges. Regisztrálni a 06 20 387 089906 20 387 0899-es telefonszámon,  -es telefonszámon,  

vagy a vagy a kultura@gonyu.hu kultura@gonyu.hu e-mail címen lehet!e-mail címen lehet!

Házasság hete Gönyun
2023. február 18.

IMPRESSZUM
„Gönyűi Hírfolyam” KÖZÉLETI, KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS HELYI HÍREK. Kiadja: Gönyű Község Önkormányzata 9071 Gönyű, Kossuth Lajos u. 93.
Kiadásért felelős: Major Gábor polgármester. Felelős szerkesztő: Szász- Pungur Csenge, +36 20 387 0899. Grafika: Paál Dorina
MEGJELENIK KÉTHAVONTA GÖNYŰ KÖZSÉG TERÜLETÉN, 1220 PÉLDÁNYBAN, INGYENESEN. 
A kiadványt az Uniper Hungary Kft. szponzorálja. Nyomtatás: Coronet Nyomda, Győr

15 órától kézműves foglalkozás15 órától kézműves foglalkozás  
a a Győr-Gyárvárosi Baba-Mama KlubGyőr-Gyárvárosi Baba-Mama Klub vezetésével vezetésével

17 órától barokk táncház17 órától barokk táncház a  a Győri Barocco csoporttalGyőri Barocco csoporttal
(pörgős szoknya, táncos ruha vagy királylányos ruha viselete (pörgős szoknya, táncos ruha vagy királylányos ruha viselete 

megengedett.)megengedett.)

Helyszín: Helyszín: Panoráma terem Panoráma terem 

2023. március 4.
Nonapi események Gönyun

Belépő: 2.000 FtBelépő: 2.000 Ft
Belépő vacsorával: 5.500 FtBelépő vacsorával: 5.500 Ft
Támogató jegy: 2.000 FtTámogató jegy: 2.000 Ft

Asztalfoglalás:Asztalfoglalás:  Unti-Takács Katánál vagy a Unti-Takács Katánál vagy a 06 30 299 042706 30 299 0427-es telefonszámon-es telefonszámon
Helyszín: Helyszín: Anker étteremAnker étterem

A jegyek árából befolyt összeg a Gönyűi Kék Duna Óvodát és Bölcsődét támogatja.A jegyek árából befolyt összeg a Gönyűi Kék Duna Óvodát és Bölcsődét támogatja.
Szervező:Szervező:  Az Óvoda és Bölcsőde Szülői SzervezeteAz Óvoda és Bölcsőde Szülői Szervezete


